
 2022 Knighton Normal School Community Survey 

 At Knighton Normal School it is important to us that we get your feedback about how we are 
 meeting the needs of your child/ren and how effective we are as a school. 

 If you would like to complete this annual survey form, please return it to the Smiley Window by 
 Friday 4th November. 

 Name of person filling survey: 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 Year of child(ren)  eg, Year 4 ----------------------------------------------------------------------- 

 Home/School Partnership  Strongly 
 Agree 

 Agree  Neither 
 Agree/ 

 Disagree 

 Disagree  Strongly 
 Disagree 

 N/A 

 I feel welcome at Knighton Normal 
 School. 

 The school keeps me well informed. 

 Parents/community are encouraged to 
 participate in school activities. 

 Enrolment procedures/documents ensure 
 a smooth start to school. 

 I find the school website and related 
 online media useful. 

 The School’s Newsletter provides up to 
 date information about coming events and 
 celebrates the students’ successes. 

 I feel comfortable raising issues/concerns. 

 Knighton Normal School promotes respect 
 for cultural differences. 

 Learning and Teaching 
 Strongly 

 Agree 
 Agree  Neither 

 Agree/ 
 Disagree 

 Disagree  Strongly 
 Disagree 

 N/A 

 I am happy with the School’s learning and 
 teaching programmes. 

 Learning and teaching is future focused 
 ie, develops skills/dispositions students 
 will require in the future. 

 Classrooms are well resourced (e.g. 
 equipment, books, technology). 

 My child understands how they are 
 progressing as a learner and what their 
 next steps are. 



 If your child has started at Knighton during 
 the past year, are school’s programmes 
 effective in transitioning students to 
 school. 

 Staff are positive role models. 

 Knighton Normal School promotes 
 positive student attitudes and values. 

 Open Ended Questions 

 The one thing, MORE THAN ANYTHING ELSE, that makes Knighton Normal School a great place is … 

 The one thing, MORE THAN ANYTHING ELSE, that needs to improve to make Knighton Normal School more effective for 
 its learners is … 


